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ASSEMBLÉE NATIONALE
8ème législature

Radio-France
Question écrite n° 33142

Texte de la question

Reponse. - et en particulier en Asie du Sud-Est - retient depuis plusieurs annees l'attention du Gouvernement.
RFI a ete autorisee a constituer des reserves financieres lui permettant de construire un centre emetteur en
Asie. Un premier projet d'implantation, etudie par Telediffusion de France au Sri Lanka, a du etre abandonne,
notamment en raison de l'evolution de la situation interieure dans ce pays. Une nouvelle implantation est
envisagee en Thailande. Ce projet fait actuellement l'objet de discussions entre les deux gouvernements. D'une
facon generale, les pouvoirs publics etudient actuellement un plan de developpement de la diffusion de RFI,
plan dont l'execution s'etalerait sur la periode 1988-1992. Des decisions seront prises sur ce sujet dans les
semaines a venir, en tenant compte egalement des conclusions du rapport remis a M le Premier ministre par M
Pericard sur l'action audiovisuelle exterieure de la France.

Texte de la réponse

Reponse. - et en particulier en Asie du Sud-Est - retient depuis plusieurs annees l'attention du Gouvernement.
RFI a ete autorisee a constituer des reserves financieres lui permettant de construire un centre emetteur en
Asie. Un premier projet d'implantation, etudie par Telediffusion de France au Sri Lanka, a du etre abandonne,
notamment en raison de l'evolution de la situation interieure dans ce pays. Une nouvelle implantation est
envisagee en Thailande. Ce projet fait actuellement l'objet de discussions entre les deux gouvernements. D'une
facon generale, les pouvoirs publics etudient actuellement un plan de developpement de la diffusion de RFI,
plan dont l'execution s'etalerait sur la periode 1988-1992. Des decisions seront prises sur ce sujet dans les
semaines a venir, en tenant compte egalement des conclusions du rapport remis a M le Premier ministre par M
Pericard sur l'action audiovisuelle exterieure de la France.
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